

书法、视频、乐器样样精通 这批“寒假UP主”相当有实力

快把你的寒假花样生活上传到小时新闻,比比谁更有料



本报记者 金丹丹

大人们的春节假期已经结束,中小学生们们的寒假还在进行。

寒假开始时,《钱江晚报·成长读本》就发起了“寒假争当UP主”活动。在过去的十多天里,我们收到了丰富多彩的投稿,有视频、摄影、作文……都记录着过年的精彩片段,分享春节的故事、寒假的收获。

不少同学拍摄、剪辑的过年视频更让我们大开眼界,直呼专业!

看来,这个寒假,同学们的生活着实很丰富!

晒天伦之乐,展拿手好戏 “氛围组”的花样寒假生活

杭州市新城实验小学二年级的郭彦知告诉我们,今年响应号召留杭过年,为了和在诸暨老家的奶奶共叙天伦,筹划并完成了一台家庭线上春晚,大家都晒出了拿手好戏,不仅有“现场直播”,还有实时弹幕!

精神食粮很重要,过年的物质食粮也不能缺。杭州市文晖实验学校702班的陈之琪,晒出自家春节年货3件套“腊肉、香肠、熏鸡”,并和小伙伴写了“满汉全席”式的年夜饭菜单。

作为新年“氛围组”的主力军,许多同学寒假里还写了不少“福”字、春联。

杭州采荷三小教育集团采荷校区二年级的黄钰涵今年在建德的外公外婆家过年,她和表哥一起写了对联:“平安二字值千金,和顺一门有百福!”她还和大家族里的小朋友们拍了合影:“每一年我们都会拍一组大合照,一年一年我们慢慢在长大,但是我们的亲情一直不变,我们是相亲相爱一家人!”

杭州市行知小学401班的沈艺茹化身“厨房小当家”,给一家人烧百吃不厌的“沈记”秘制煲仔饭!杭州钱江新城实验小学401班的龚子越参加了大明山滑雪冬令营,感受自信乐观、不畏挑战、永远向前的体育精神……

这些场景,同学们都上传到了小时新闻客户端的社群中,我们也为大家进行了一一展示。

UP主带你get新技能 连行家都直呼“超专业”

杭州云谷学校一年级的顾宇新是尤克里里的小能手,他的投稿干货满满。

“每一个文艺青年家里应该都有一把落着灰的尤克里里吧?”顾宇新是云谷学校小有名气的Vlogger,邀请大家重拾尤克里里,满足跃跃欲试的文艺细胞。顾宇新变身小老师,学生零基础也可以入门尤克里里,六节课就可以学弹《小星星》。

他还放出各种大招,贴心指导各种小技巧,比如拿琴时要注意左手位置,放太低就成了吉他,左手放太高就成了琵琶,持琴在35度到40度之间最合适!“四线谱和四根弦是一一对应的,可不要搞错上下顺序!看谱就像是找坐标,找到对应位置按住、弹出就可以啦。”

这波操作连行家都直呼“专业”。

杭州绿城育华小学406班的金维仪去了植物园观鸟,惊喜地分享观鸟心得——“我观察的二十多种鸟儿,体型、颜色都各不相同。我最喜欢的就是小鸊鷉(pì tī)了。想到小鸟,都会想到它们飞翔的样子,而小鸊鷉却是游动迅速的‘游泳健将’。小鸊鷉喜欢扑通一下扎进湖里,不一会儿又出现在了米外的水面上。更让人赞叹不已的是,它在水中从你身旁游到几米开外的水面上,只需短短几秒钟,而且神不知鬼不觉的,竟不会激起一丝波纹,想必真的游泳健将也做不到如此迅速无声。”

杭州市天长小学三(2)班的邱子芊则是博物馆爱好者,她还是浙江自然博物院的小小讲解员,定期回馆做公益讲解,前段时间,她就为游客们介绍镇馆之宝——灰鲸……

总之,在UP主们的展示中,总有一款技能适合你!我们也一直在等待你来展示专属绝活。



扫一扫
看UP主展示

“寒假争当UP主”继续征集

寒假里,每位同学都有自己的安排,有的已经写了“鸿篇巨制”,有的拍摄了新春vlog,有的已和亲友们分享自己新尝试的小烘焙……

美好的事物要分享出来才够味。这个寒假,《钱江晚报·成长读本》邀请你来当UP主!可以是你的新剪辑的过年视频,可以是你的随手拍的摄影作品,可以是你的记录心情的作文……一切随你!

扫二维码下载“小时新闻”
快来UP你的花样假期

点击首页底部菜单栏“帮帮团”,点击“我要发帖”,选择“新少年作文”,在标题中注明“UP主”,记得写学校、班级、姓名、联系方式。

图片大小不超过10MB,视频大小不超过150MB。



或者将作品发送到邮箱:
qjwbedu@163.com

我们将在小时新闻APP中持续更新优秀UP主们的作品。人气最佳的UP主还将收到钱江晚报颁发的证书哦!

- ①杭州采荷三小的赵睿涵自制蛋糕。
- ②杭州市天长小学的邱子芊在寒假里当小小讲解员。
- ③杭州云谷学校的顾宇新教大家学尤克里里。
- ④杭州绿城育华小学的金维仪分享观鸟心得。
- ⑤杭州采荷三小的杨谨汐和伙伴徒步龙门山。
- ⑥杭州采荷三小的黄钰涵(中)和大家族里的小伙伴们一起拍大合影。

